
 

Звіт про роботу Громадської ради  

при Національному агентстві України з питань державної служби  

за 2025 рік 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 

996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики» з метою забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, 

здійснення громадського контролю за діяльністю у Національному агентстві України 

з питань державної служби, налагодження ефективної взаємодії з громадськістю, 

врахування громадської думки під час реалізації державної політики у сфері державної 

служби, 23 жовтня 2020 року проведено установчі збори, на яких сформовано 

Громадську раду при НАДС у складі семи представників інститутів громадянського 

суспільства. Головою Громадської ради обрано Олексія Буряченка (Голова ГО 

«Всеукраїнська регіональна експертно-юридична асоціація впливу»).  

 

Відповідно до п.2 Постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року 

№909 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 

2010 р. № 996», строк повноважень громадських рад при міністерствах, інших 

центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 

обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та 

Севастополі державних адміністраціях продовжується на період воєнного стану на 

території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу 

громадської ради.  Тому повноваження нинішнього складу Громадської ради 

продовжено на період воєнного стану на території України до затвердження наказом 

НАДС нового складу Громадської ради.  

 

Діяльність Громадської ради при НАДС проводилась у відповідності із Планом 

роботи Громадської ради на 2025 рік, затвердженим рішенням Громадської ради від 19  

грудня  2024 року.  

 

Упродовж звітного року діяльність Громадської ради була спрямована на 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики у 

сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, розвиток 

відкритого діалогу з НАДС і підвищення якості управлінських рішень.  Члени 

Громадської ради брали активну участь у розгляді проєктів нормативно-правових актів 

з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування.  

 

Важливим напрямом діяльності Громадської ради у 2025 році стало проведення 

громадської експертизи нормативно-правових актів НАДС щодо їх відповідності 

суспільним інтересам та дотримання вимог антикорупційного законодавства. 

Експертна робота здійснювалася із дотриманням принципів відкритості, об’єктивності 

та професійності, із залученням членів Громадської ради та відповідних фахівців. 

 

Члени Громадської ради долучалися до консультацій з громадськістю, що 

проводилися НАДС відповідно до орієнтовного плану на 2025 рік. Участь у 



консультаціях сприяла врахуванню позиції інститутів громадянського суспільства під 

час підготовки управлінських рішень та підвищенню прозорості діяльності НАДС. 

 

Упродовж року головою, заступником голови та секретарем Громадської ради 

здійснювався постійний контроль за врахуванням НАДС зауважень і пропозицій, 

наданих Громадською радою за результатами засідань, експертиз і консультацій. 

Інформація про стан їх опрацювання розглядалася у робочому порядку та 

використовувалася для подальшої взаємодії з НАДС. 

 

Члени Громадської ради також брали участь у заходах, що проводилися НАДС, 

зокрема Рішельє-форумі публічної служби, Форумі доброчесності, Форумі партнерів 

та інших публічних заходів, що проводилися Агентством. Така участь сприяла 

посиленню партнерської взаємодії між НАДС та громадянським суспільством, а також 

обміну досвідом і кращими практиками. 

 

Крім цього, Голова Громадської ради О.Буряченко є членом колегії НАДС та 

приймав активну участь у її засіданнях. Член Громадської ради В.Дерець є членом 

експертно-консультативної ради з питань погодження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців, голів МДА, їх перших заступників та заступників, 

посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад.  

 

Забезпечувалося системне інформування про діяльність Громадської ради, 

прийняті рішення та хід їх виконання. Відповідна інформація протягом року 

оприлюднювалася на офіційному вебсайті НАДС (електронна адреса: 

http://www.nads.gov.ua) у розділі «Громадська рада» та у розділі «Новини» та на 

сторінках НАДС у соціальних мережах, що сприяло відкритості та публічності роботи 

Ради. 

 

 

Голова Громадської ради      Олексій БУРЯЧЕНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Звіт затверджено за підсумками засідання Громадської ради від 22 грудня 2025 року (протокол №24) 


